

Счастливым кризис нипочем

О отраслевой конкурс металлургов отражает крепость семейных традиций и ценностей



ДЛЯ СОТВОРЕНИЯ своего мира дружной семье достаточно самой малости.

Во всяком случае, Королевым хватило разноцветных ниток и крючка для вязания, чтобы восхитить публику ярким панно, на котором «взошло» солнышко, «засияла» радуга, «выросли» деревья и цветы. А семья Лаптевых, вдохновленная теплотой русской чайной церемонии, искусно вылепила из соленого теста булочки, чашки и даже бабулю с дедулей за столом. Показать в картинах горячую работу сталевара, растущий красавец-город или образ крепкой семьи, на руках которой и держится земной шар, оказалось по силам семье Мустафиных, точнее, их десятилетней дочке Танечке – лауреату отраслевой выставки «Слава трудовая, слава огневая».

Видели вы когда-нибудь снеговиков из шаров? Этим симпатяг, не зависящих от снежного дефицита, можно круглый год держать прямо у домашнего очага. Снеговик в образе суровой Фемиды, трудяга в каске из папье-маше, романтик с сердечком в руке – фантазия никого не подвела. Так, еще до начала общекомбинатского конкурса «Семья металлургов-2008» в Левобережном ДКМ его участники блистали творческой искоркой, представив домашние задания в результатах совместного труда.

Музыкальные, танцевальные, со вкусом и с чувством юмора, они были решительно настроены выиграть главный приз – путевку на отраслевой конкурс. Учрежденный Центральным советом горно-металлургического профсоюза России и фондом милосердия «Слав» конкурс «Семья металлургов» снискал большую популярность. Каждый год лучшие семьи с предприятий отрасли съезжаются в январские дни в Подмоскovie побороться за звание самых дружных и счастливых. В Магнитке на протяжении одиннадцати лет инициатором и организатором конкурса «Семья металлургов» является профсоюзный комитет ОАО «ММК». И все эти годы заведующая отделом профкома Светлана Лисунова возглавляет кропотливую подготовительную работу. Десять семей заявили о себе на отборочном туре, в финал вышли три. Чтобы помочь им успешно выступить на конкурсе, профком организовал мастер-классы по творчеству, а в Левобережном ДКМ отшлифовали вокальные, танцевальные, артистические данные участников от мала до велика.

Условия конкурса – наличие в семье не менее двоих детей и желания поделиться талантами со зрителем. Нынешняя встреча прошла под девизом «Непогода» дарил солнечное настроение, показав, как уютно и тепло бывает вместе. А Лаптевы остались верны

русским народным мотивам – под мамину звонкую песню «Валенки» пустились в пляс. Бодрые, жизнерадостные, все три семьи излучали оптимизм: счастливым никакой кризис нипочем. Заряжаясь энергией, зрители не «вампирствовали»: тоже дали волю положительным эмоциям с помощью кричалок, свистелок, дуделок. Ни ведущему праздника Сергею Семакину, ни жюри невозможно было выделить самую дружнохлопающую, громко свистящую группу поддержки.

На этом сюрпризы не закончились. Посовещавшись, жюри во главе с председателем профкома ОАО «ММК» Александром Деруновым приняло справедливое решение.

– Оценивать конкурс и выбирать самую лучшую из трех замечательных семей очень сложно, – отметил Александр Иванович, вручая дипломы участникам. – Все старались показать, на что способны. И родители, и дети – молодцы! Поэтому наше жюри приняло решение отправить три семьи на отраслевой конкурс...

Последняя фраза утонула в овациях.

– Вот так сюрприз! Подарок отменный! – прорывалось сквозь радостный гул.

– Мо-лод-цы! – звучало уже не только для конкурсантов, но и жюри, профкома комбината.

Спасибо сказали в адрес режиссера праздника Натальи Шумкиной и всего творческого коллектива Левобережного ДКМ, фирмы «Небосвод», детской картинной галереи, ДКМ имени С. Орджоникидзе. Спонсоры преподнесли немало призов. От ЗАО «Премьер Парк» каждой семье вручен сертификат на проведение дня рождения. Билеты для взрослых – от театра оперы и балета, для детей – от театра кукол и актера «Буратино».

Семьи приглашены на сказочное ледовое представление во Дворец спорта «Арена Металлург», им вручены годовой абонемент в клуб выходного дня «Колобоша» ДКМ имени С. Орджоникидзе, приглашенные в Дом кино «Современник», бонусные карты в магазин бытовой техники «Техносила».

Настоящей новогодней сказкой станет путешествие, которое предстает семьям Мустафиных, Королевых и Лаптевых в начале января. Отраслевой конкурс «Семья металлургов-2008» пройдет в подмосковном поселке Менделеево и определит лучшую семью года. Впервые ММК будет представлен таким многочисленным составом. Наших делегатов ждут экскурсии по Москве, посещение Третьяковской галереи, цирка Никулина на Цветном бульваре, рождественской елки в Кремле, храма Христа Спасителя.

Заветная мечта совсем близко... А пока окрыленные успехом семьи выстраиваются вместе, чтобы запечатлеть на общее фото. Оно обязательно займет историческое место в альбоме семейного клуба «Вместе», созданного под эгидой профкома ММК по инициативе победителей и финалистов семейных конкурсов прошлых лет.



Для них родина начинается с комбината, детей и друзей

щико цеха «Энергосервис» ООО «Электроремонт», восьмикласснице Ксении и первокласснику Диме. Историю знакомства Татьяна с Владимиром поведала через популярные песни. Сюжет интригующий: он приехал в Магнитку на учебу, случайно встретил ее на вокзале, и в двух сердцах родилась любовь. А главными праздниками в жизни они считают дни рождения детей. Не обошлось в «визитке» Лаптевых без рабочего хита всех времен про заводскую проходную. «Но с комбинатом не расстанусь, на ККЦ душа моя...» – на новый лад Владимир с настроением исполнял нестаряющийся мотив.